

为实现新时代新征程的目标任务汇聚智慧和力量

——热烈祝贺全国政协十四届一次会议开幕

春来潮涌，奋楫扬帆。3月4日，全国政协十四届一次会议在京隆重开幕。来自34个界别的2100多名新一届全国政协委员迎着新时代的浩荡东风，肩负亿万人民的殷切期待，齐聚首都共商国是。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

新时代十年极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，稳经济、促发展、战贫困、建小康，控疫情、抗大灾，应变局、育新机，取得了举世瞩目的伟大成就，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。特别是过去五年，我们经受了世界变局加剧、新冠疫情冲击和国内经济下行等多重考验，历史性地解决了绝对贫困问题，如期全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，

取得疫情防控重大决定性胜利，创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进。党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是全国各族人民艰苦奋斗的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员共同努力的结果。

为国履职尽责担当，为民尽责践初心。五年来，人民政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻中央政协工作会议精神，紧紧围绕中心、服务大局，务实有效深化专门协商机构建设，凝心聚力共襄民族复兴历史伟业，与时俱进推进人民政协实践创新、理论创新、制度创新，人民政协事业发展展现新气象新面貌，为党和国家事业发展

作出新贡献。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党和国家事

业发展的目标任务，吹响了奋进新征程的时代号角。当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期，必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。越是形势复杂，越是任务艰巨，越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势，一



切实把思想和行动统一到党的二十大作出的重大决策部署上来，为实现新时代新征程的目标任务广泛汇聚智慧和力量。

力量生于团结，幸福源自奋斗。实现宏伟蓝图，需要全国上下团结奋斗。人民政协因团结而生、依团结而存、靠团结而兴，肩负着为实现中华民族伟大复兴凝聚心聚力的重要使命。面对新时代新征程的新任务新要求，人民政协发挥作为最广泛的爱国统一战线组织功能，坚持大团结大联合，动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一

起来干，最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来，最大限度把全社会全民族的积极性、主动性、创造性发挥出来，一定能够形成同心共圆中国梦的强大合力。

协商民主是实践全过程人民民主的重要形式，人民政协是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构，人民政协制度具有多方面的独特优势。前进道路上，要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，发挥人民政协作为专门协商机构作用，加强制度化、规范化、程序化等功能建设，提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平，更好把人民政协制度优势转化为国家治理效能。

今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年。开局关乎全局，起步决定后程。向着新目标、奋楫再出发，人民政协使命光荣、责任重大。期待新一届全国政协委员牢记“国之大者”、增强历史主动、认真履职尽责，努力为实现新征程的伟大目标贡献智慧和力量。让人民政协更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚定信心、同心同德、埋头苦干，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步，为实现第二个百年奋斗目标奠定坚实基础。

预祝大会圆满成功！
新华社北京3月3日电
人民日报3月4日社论

国赛奖牌全省第一的背后

(上接第一版)培养更多的高素质技术技能人才、大国工匠。”

8月20日至22日，烟台职业学院再度迎来全国各地的29个省市区的参赛学生、指导老师和专家裁判300余人。高职组“电子产品设计及制作”赛项正式吹响号角。在这场擂台上，烟职学子经过激烈角逐，电气与电子工程系三名参赛选手张耕铭、苏兆威、杨泽辉从全国54支代表队的选手中脱颖而出，斩获第一名的好成绩。

好消息还从四川省传来。

8月22日至23日，2022年全国职业院校技能大赛高职组“会计技能”赛项在四川财经职业学院举行。烟台职业学院代表队在全国63支参赛队伍中一举夺魁，获得国赛一等奖。

这不仅是烟台职业学院在该赛项上的成绩突破，也是山东省近8年来第一次获该赛项一等奖。技能大赛不仅是一个比武竞技的盛会，也是一个交流学习的舞台。烟台职业学院经过大赛组委会层层选拔，能够连续承办两项国家级赛事，本身就是学校综合办学实力的体现。烟台职业学院副院长王作鹏表示：“全国职业院校技能大赛在烟台职业学院举办，是对烟台市职业教育改革发展的肯定，也是对我校的信任和鼓励。”

**学子惊艳省赛赛场
斩获9金11银11铜**

在国赛揽入3枚金牌、4枚银牌后，烟台职业学院再次惊艳亮相第十五届山东省职业院校技能大赛，“揽

金大户”再将9金纳入囊中——作为全省职业院校中最为重要的一

项技能大赛，山东省职业院校技能大赛是经山东省政府同意，山东省教育厅等多部门联合主办的赛事。大赛紧跟国家职业教育步伐，为全省职业院校提供了学习交流的平台，是学生技能水平的检验平台，也是高等职业院校办学质量年度考核的一项重要指标。

一个多月的时间里，烟台职业学院接连拿下了“物联网技术应用”“模具数字化设计与制造工艺”“数控机床装调与技术改造”“智能财税”等9个赛项的一等奖，烟职教学实力硬再次成为职业教育领域的热议话题。

“数控机床装调与技术改造”赛项今年新增机器人任务，难度系数加大，时间由去年6个小时增加到7个小时，对选手的综合能力提出了更高的要求。”机械工程系指导教师管西巧说，选手需要在规定时间内完成数控机床电气装调、主轴加装改造、数控机床维修、手夹和平口钳安装与调试、加装主轴功能开发、机器人上下料功能开发、机床精度检验、零件智能加工验证等竞赛任务。比赛过程中，烟台职业学院两位参赛选手分工明确，配合娴熟，获得了专家、评委的一致认可，不负众望最终夺得了金牌。

值得注意的是，在“电子产品设计及制作”“工业设计技术”“建筑工程识图”“物联网技术应用”赛项，烟台职业学院已经是领奖台上的“常客”，“电子产品设计及制作”赛项更是连续5年获得省赛一等奖。在本届技能大赛上，烟台职业学院也带来了意外之喜，“机器视觉系统应用”“智

“以赛促教”匠心筑梦 展“揽金大户”硬核实力

学子接连摘金夺银的背后，靠的是专业过硬、敬业奉献的教师团队，是勤奋好学、勇毅拼搏的选手，更是学校教学的“硬核”实力。

烟台职业学院能够成为名副其实的“揽金大户”，驰骋省赛、国赛赛

场，究其根本，与学校坚持“以赛促教、以赛促学、以学促改”，让“每一个学生受益于大赛”的教育教学创新理念密切相关。

正是在这样的理念引领下，学校充分发挥技能大赛“导航、催化、树旗”作用，将各类国家职业技能大赛、创新创业大赛标准内容融入课程内容，持续构建完善“系、校、省、国家”四个级别，覆盖全部专业、全部师生的“四梯次全覆盖”技能大赛体系，形成了“系赛选人才、校赛打基础、省赛为重点、国赛为引领”的大赛工作格局，不断夯实技能人才和大国工匠培养基础，真正实现让每个学生都受益于大赛，成长为大赛。

与之同频共振的“课证岗教管赛”六位一体融合平台，也成为了专业建设、校企合作、教师发展和学生成长的摇篮。将大赛内容和标准融入课程教学，师生共同研究课程、教学模式和评价标准，促进人才培养质量持续提升。据悉，目前学校与企业合作开展的50多个系统技能大赛已经吸引了90%以上的学生参与其中，工匠精神在高水平大赛中深入人心。

技能大赛的品牌，已经成为烟职学子打开就业大门的“金名片”。在烟台职业学院，很多参赛学生在大赛现场直接被企业当场预定。“以赛促教”这一独到的教学模式让学校实现了大赛成绩和人才培养的“双丰收”。

“技能大赛是展现学子风采的舞台，更是职业教育办学实力的一次大检阅。”烟台职业学院党委书记陈新姿受访时表示，“今后，学校将持续抓好技能大赛工作，推动技能大赛与学校教学改革、专业建设相结合，促进人才培养与行业岗位需求和能力要求紧密对接，全面提升教育教学质量，为区域高质量发展培育更多高素质技术技能人才、贡献‘烟职力量’。”

烟台市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告 (烟资规告字[2023]第4号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定，经烟台市人民政府批准，烟台市自然资源和规划局决定在烟台市土地市场网(网址：<http://www.ytlands.cn>)公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

单位：平方米、万元(人民币)

宗地编号	坐落位置	出让面积	用地性质	容积率	规划建筑面积	出让年限	出让起始价	竞买保证金
烟J[2023]3001	龙泉镇龙泉大道东、泉康路北	14563.32(含部分拟划拨使用的公共管理与公共服务用地)	住宅、公共管理与公共服务用地	≤1.46且>1.36	≤21262.46且>19806	住宅70年、公共管理与公共服务50年	2800	1000

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人及其他组织(法律、法规及国家相关规定限制的除外)，均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的要求，办理CA数字证书，申请参加竞买。

本批次出让宗地不接受联合竞买。

三、公告期、缴纳竞买保证金截止期限、挂牌出让期

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为：2023年3月4日09时至2023年3月24日09时。

(二)申请人可于2023年3月24日09时至2023年4月1日10时，登录烟台市土地市场网，

提交竞买申请并通过系统获取保证金缴纳账号，通过网银或电汇缴纳保证金。竞买保证金到账截止时间为2023年4月1日10时(以烟台市土地市场网服务器时间为准)。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞买保证金(竞买保证金账号由系统自动生成)。逾

期，烟台市土地市场网将自动停止受理申请(因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人保证金缴纳时间适当提前)。

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让期为：2023年3月24日09时至2023年4月3日10时。

四、资格审查

依据《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》，网上挂牌交易期结束后，进入网上挂牌出让审查期，审查期不超过3个工作日(详见竞买须知)。

五、竞买资料的取得

申请人可于2023年3月4日至2023年4月1日期间，登录烟台市土地市场网，在首页的“土地市场”→“土地出让”栏中点击意向地

块，对意向地块的详细资料和具体要求进行查询或下载(包括出让公告、竞买须知、出让合同(模板)、相关图件、相关附件等)。

六、其他事项

本次出让公告若内容发生变更的，烟台市自然资源和规划局将按原公告渠道发布补充公告，网上挂牌出让活动自变更公告之日起，相应顺延。

七、出让及联系方式

出让方：烟台市自然资源和规划局
地址：烟台市莱山区新苑路7号
电话：0535-4285056
网址：<http://www.landchina.com/> <http://www.ytlands.cn/>

烟台市自然资源和规划局

2023年3月4日

“想吃海鲜围着九田转”，春天是吃海鲜的最佳季节

右，高峰季节达到1000吨以上，这里汇聚了全国各地以及世界各国的优质水产品上千个品种。烟台盛传“想吃海鲜围着九田转”，这里只有你想不到的，没有你吃不到的！

3月2日，虽然不是周末，但是早晨6点半左右，九田市场已停满了前来购买海鲜的各种车辆，笔者排队等候了10分钟左右，才在市场管理员的引导下停好了车。

批发区域的摊位有序地排成了两排，首先引人注目的是一个批发夹蹦虾的摊位，10多人围着一筐筐装满鲜活的夹蹦虾正在依次过秤，老板介绍：“夹蹦虾13元一斤，每筐30斤左右，不零

售，论筐卖！”笔者看到筐中的夹蹦虾还在活动，个头有大有小，个个都很干净，没有其他杂质，现场购买的有商贩也有市民组团。

“夹蹦虾很少能买到鲜活的，就是图个新鲜口味，因为吃不了多少，现场正好还有其他市民想买，我们就组在一起买了一筐”。一位市民说道。老板介绍：“因为今天来得比较晚，总共拉了7000-8000斤夹蹦虾，想早点卖完，所以价格就便宜了很多，如果卖不完，再拉回去的话，虾都死了更卖不上价格了！今天他们算是捡漏了，因为现在农贸市场上的夹蹦虾卖到20-30元一斤，还不一定是活的。”

在另一批发摊位上，笔者看到堆了10多袋的货物，走近一看袋子里装的是新鲜海带与裙带菜，老板介绍，每个袋子有50斤左右，批发2元一斤，但是现场买的人并不多。“新鲜海带再不吃就没有了，因为再过几天都长老了。”老板说道。笔者问到：“新鲜海带回家怎么处理？”老板介绍：“处理起来很简单，洗净后在锅里煮7-8分钟，捞出来用凉水浸泡，凉透后放在冰箱里存放，吃的时候取出一部分，想切丝拌着吃也行，想切块与其它蔬菜炒着吃都行。”

在零售大棚里，各个摊位上摆满各种海货，有鲈鱼、鲳鱼、辫子鱼、桃花蛤、海蛎子、扇贝、刀鱼、偏口鱼等，一位摊

主介绍：“春天是品尝海鲜的最佳季节，这个季节海鲜质量非常好，最近几天来买海鲜的人也多了起来，喜欢吃海鲜的朋友赶紧抓紧时间吧，因为再过不到两个月就封海了，想吃到9月开海。”

笔者看到，当日的海鲜品种非常丰富、品质也新鲜，目前海鲜总体价格相比春节期间有所下降，大多数海鲜价格比较亲民，但是螃蟹、爬虾、海胆等海鲜珍品的价格还是比较坚挺。

九田批发市场的管理人员介绍：现在每天海鲜的上市量均有800吨左右，还不是最高峰，等到了3月中旬与4月，那时正好是鲅鱼群与其它鱼群来黄渤海产卵季节，因此市场上的海物会更丰

富，每天的上市数量也多，当然价格也会随着数量的增加有所降低，来市场购物的市民会非常多，最高峰市场的日上市量能达到1000多吨。

